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Βράβευσης πολύτεκνων νέων Μητέρων και Αριστούχων πολύτεκνων μαθητών

Σας γνωρίζουμε ότι η Ιερά Μητρόπολις Δράμας, η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου 
και ο Σύλλογος Πολυτέκνων Δράμας, πραγματοποιήσαμε εκδήλωση βράβευσης 
νέων πολύτεκνων Μητέρων και Αριστούχων πολύτεκνων μαθητών την Κυριακή 05 
Ιουλίου 2015 και ώρα 20:00 στο Δημοτικό Ωδείο Δράμας. Στην εκδήλωση 
απονεμήθηκαν έπαινοι και χρηματικά βραβεία προσφορά αγάπης της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου εν τω Άθω, ο Καθηγούμενος π. Εφραίμ στην ομιλία 
του προς τις πολύτεκνες οικογένειες στο κατάμεστο Ωδείο της Δράμας 
αναφέρθηκε στην ΑΞΙΑ της ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ στην σημερινή εποχή.
ΟΜΟΦΩΝΑ Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Πολυτέκνων Δράμας <ο Άγιος 
Στυλιανός> τον ανακήρυξε Επίτιμο Πρόεδρο και του επιδόθηκε αναμνηστική 
τιμητική πλακέτα με το υπ’ αριθ. 7ο/2015 πρακτικό του Δ.Σ. με το έμβλημα του 
Συλλόγου, εις αναγνώριση του μεγάλου φιλανθρωπικού και κοινωνικού έργου προς 
την Πολύτεκνη οικογένεια.
Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Δράμας κ.κ. Παύλος στην προσφώνηση του 
αναφέρθηκε στο πολυσχιδές και μεγάλο φιλανθρωπικό και πνευματικό έργο που 
επιτελεί η Ιερά Μεγίστη Μονή και ο Καθηγούμενος Αρχιμανδρίτης π. Εφραίμ προς 
τους απανταχού Ορθοδόξους και στον Ελληνισμό.
Τίμησαν με την παρουσία τους στην εκδήλωση την Πολύτεκνη οικογένεια και τους 
Οργανωτές, ο Δήμαρχος Δράμας, εκπρόσωποι του Στρατού, της Αστυνομίας της 
Πυροσβεστικής υπηρεσίας, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί και Περιφερειακοί Σύμβουλοι, 
Πρόεδροι των Συλλόγων Πολυτέκνων Κοζάνης, Καβάλας, Φλώρινας, Έβρου, 
Γιαννιτσών, ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Δράμας, ο Πρόεδρος των Εφέδρων 
Αξιωματικών Δράμας, η Πρόεδρος της Ένωσης Κυριών, εκπρόσωπος της Μέριμνας 
Ποντίων Κυριών, πρώην Πρόεδροι του Συλλόγου μας, πρόεδροι συλλόγων και 
φορέων , Φίλοι των π ολυτέκνων, πολύτεκνες οικογένειες με τα παιδιά τους.
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Συνολικά βραβεύθηκαν εκατό δέκα (110) μαθητές που αρίστευσαν την σχολική 
περίοδο 2013 -2014 και εξήντα επτά (67) νέες πολύτεκνες Μητέρες με χρηματικά 
ποσά προσφορά του Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου 
Πανοσιολογιότατου Αρχιμανδρίτη κ Εφραίμ.

Ευχαριστούμε όλους όσους μας τίμησαν με την παρουσία τους.
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